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Спортивный праздник «Пять Олимпийских колец».

Цель: Познакомить детей с Олимпийской тематикой, популяризация физической культуры у учащихся школы.
Задачи: 
- прививать любовь к систематическим занятиям физическими упражнениями;
- привитие здорового образа жизни;
- коррекция двигательных навыков посредством выполнения физических упражнений и участия в эстафетах;
- развитие чувства коллективизма, ответственности, сплоченности; воспитание «здорового духа соперничества».
Система: коррекционно – развивающее обучение.
Форма проведения: соревнования.
Оборудование:  гимнастические лавки, обручи, кегли, мячи, скакалки.

ХОД ПРАЗДНИКА
I. Организационный момент.

Под музыкальное сопровождение дети в спортивной форме входят в спортивный зал, строятся вдоль гимнастических скамеек, поставленных по краям зала.
II. Психологический настрой. 

Начинаем мы свой праздник, 
Будут игры, будет смех, 
И веселье и забавы 
Приготовлены для всех!
III. Сообщение темы занятия.
Дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас! Сегодня у нас спортивный праздник «Пять Олимпийских колец». Здесь будут состязаться в ловкости, и быстроте, 2 команды из  4 – 6 классов.
IV. Вводная беседа.

В старину  в античном  мире, 25 веков  назад
Города  не жили  в  мире,  шел  войной  на  брата  брат.
И мудрейшие  решили: ссоры вечные  страшны,
Можно  в  смелости и в  силе  состязаться  без  войны.
Пусть в Олимпию  прибудет, кто  отважен  и  силен.
Для сражений  мирных  будет полем  боя  стадион.
- Что же такое Олимпийские игры? (Ответы детей)

- Молодцы, а какие бывают Олимпийские игры? (Ответы детей)

-  Расскажите мне про зимние виды спорта, какие вы знаете? (ответы детей)

-  А какие летние виды спорта  вы знаете? (ответы детей)

-  А вы знаете, что скоро будут проходить у нас в России Олимпийские игры, скажите, где и когда они будут проходить? (ответы детей)

-  И последний вопрос, какой символ Олимпиады и что он означает? (ответы детей)
- Одним из символов являются олимпийские кольца, их пять.

Каждое кольцо имеет свой цвет и обозначает континент. Назовите их. Голубой – Европа ;чёрный – Африка; жёлтый – Азия; красный – Америка; зелёный – Австралия. Основателем олимпийских игр современности является француз Пьер де Кубертен. А вообще их история насчитывает более 2700 лет. Зародились они в Греции. Проводятся один раз в 4 года. Раньше во время проведения олимпийских игр наступало «священное перемирие», войны прекращались, т.к. Олимпийские игры – это праздник мира. Олимпийский девиз: «Быстрее, выше, сильнее». С зажжения олимпийского огня начинаются Олимпийские игры.
Ну а теперь внимание, начинаем наши соревнования.

Ну, команды смелые,

Дружные, умелые,

На площадку выходите,

Силу, ловкость покажите!

Прошу команды занять свои места.
Внимание! Внимание! Начинаем наши соревнования!
V. Основная часть.

Олимпийский  девиз  гласит: « Быстрее, выше, сильнее!»  
Перед тем как приступить к нашим соревнования давай те произнесем девиз нашей Олимпиады:

Праздник радостный, красивый,

Лучше не было, и нет,

И от всех детей счастливых

Олимпиаде - наш:

Дети: привет!

Перед ответственными соревнованиями необходимо хорошенько размяться. Итак, разминка. Каждой команде задается один вопрос, за правильный ответ – одно очко, если команда не знает ответ, ход переходит к другой команде.

•
1. Назовите средства закаливания? (Солнце, воздух, вода).

•
2. Какому спортсмену нежелательно иметь открытое лицо? (Боксёру).

•
3. В каких видах спорта нужна мишень? (Биатлон, стрельба из лука, винтовки и пистолета).

•
4. Перечислите спортивные игры. (Футбол, баскетбол, волейбол, хоккей с мячом и шайбой, гандбол).

•
5. Какой спортсмен бежал, как угорелый? (Пожарник).

•
6. Как называется вид лёгкой атлетики, включающий в себя несколько видов. (Многоборье).

•
7. Какое самое высокое спортивное звание? (Олимпийский чемпион).

•
8. Какому спортсмену приходится вязать узлы (Туристу).

•
9. Перечислите способы плавания.(Кроль, брасс, дельфин (баттерфляй).
•
10. Назовите только мужские виды снарядов. (Перекладина, кольцо, конь).

•
11. Какой результат может быть в игре? (Победа, поражение, ничья).

•
12. Назовите разновидности лыж. (Гоночные, охотничьи, слаломные, прыжковые, водные, туристические).

•
13. Что у туриста находится за душой? (Рюкзак).

•
14. Есть ли место оружию на Олимпиадах? (Да. Стреляют из лука, винтовок, стартового пистолета, сражаются на саблях, шпагах, метают копья.).

Соревнования.
Эстафета «Олимпийский огонь» 
Каждой команде дается олимпийский  огонь, участник бежит до ориентира и обратно и передает огонь следующему участнику.
Эстафета «Прыжок за прыжком»

Первый участник, зажав мяч между ног, прыгает до стойки и оставляет там мяч. Возвращается бегом. Второй добегает до стойки, зажимает мяч между ног и возвращается прыжками на место. Передает мяч следующему игроку.

«Эстафета с мячом».

Первый игрок бежит до стойки, ударяет мячом об пол, возвращается назад до половины поля и передает мяч очередному игроку.

Эстафета «Мяч и обруч».

Первый участник по сигналу ведет мяч к обручу. Затем кладёт его возле обруча на пол и продевает обруч через себя. И убегает без мяча к команде. Следующий участник добегает до стойки продевает через себя обруч, и ведёт мяч до команды обратно.

Эстафета «Передал – садись».

Капитан становится напротив своей команды на расстоянии 8 шагов. У него мяч в руках. По сигналу он передает мяч первому игроку колоны, который ловит мяч, возвращает его капитану и сразу принимает упор – присев. 

Эстафета «Наездники».

Участники каждой команды встают по двое: первый наездник – второй лошадь. Наездник набрасывает на лошадь скакалку и держится за её ручки. По сигналу дети бегут до стойки и, оббежав её, возвращаются к своей команде, передают скакалку другой паре.

Эстафета «Быстроногие».

Первый участник ведёт мяч до середины площадки, возвращается, затем бегом до стойки. Возвращается с мячом в руках, передает мяч следующему игроку.

Эстафета «Меткие».

Первый участник добегает до стойки и бросает мяч в корзину. Каждое попадание – дополнительное очко.

Эстафета «Попади в цель».

Каждая команда находится напротив друг друга, мяч в центре. Участники по - очереди бросают маленьким мячом  в большой. Нужно перекатить его на сторону соперника.

Эстафета «Хоккей с мячом».

Первому игроку дается палка длиной в 1 метр, участник ведет палкой мяч до стойки, обводит её, и возвращается назад.

Конкурс загадок.

Зеленый луг,                                     
Сто скамеек вокруг. 
От ворот до ворот
Бойко бегает народ.
На воротцах этих - 
Рыбацкие сети. (Футбол)
Загадка эта не легка:
Пишусь всегда через два "к".
И мяч, и шайбу клюшкой бей,
И называюсь я - (Хоккей)
Костыль кривой 
Так и рвется в бой.
(Хоккейная клюшка)
На квадратиках доски
Короли свели полки.
Нет для боя у полков
Ни патронов, ни штыков.
(Шахматы)

Упадет - поскачет,
Ударят - не плачет.
(Мяч).
Когда апрель берет свое
И ручейки бегут, звеня,
Я прыгаю через нее,
А она через меня.
(Скакалка).

Две курносые подружки
Не отстали друг от дружки.
Обе по снегу бегут,
Обе песенки поют,
Обе ленты на снегу
Оставляют на бегу.
(Лыжи).
Каждый вечер я иду 
Рисовать круги на льду.
Только не карандашами,
А блестящими :..(коньками).
VI. Подведение итогов праздника.
Вот и подошел к концу наш праздник. Надеюсь он вам понравился.

О спорт! Ты наслажденье!  

Ты щедро даришь радость бытия, 

Его должны мы знать с рожденья 

И заниматься им всегда!
Под музыку «Героям спорта», дети, покидают зал.

